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Limanowa dnia: 2021-06-14 

Pismo: NZ/29/D/P/LW/2021/101   

 

WYKONAWCY 

ubiegający się o zamówienie publiczne 

 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie tryb 

podstawowy na ”Dostawy środków ochrony indywidualnej i środków do dezynfekcji w  ramach 

projektu w zakresie działań związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem 

COVID-19 oraz innych chorób zakaźnych w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i 

Środowisko na lata 2014-2020 Osi priorytetowej IX Wzmocnienie strategicznej infrastruktury 

ochrony zdrowia.” – znak sprawy NZ/29/D/P/LW/2021. 

Zamawiający, Szpital Powiatowy w Limanowej Imienia Miłosierdzia Bożego, Sekcja Zamówień 

Publicznych,, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji 

Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami: 

Zestaw 1 

Pytanie nr 1 

Zadanie 1, pozycja 2 

Czy Zamawiający dopuści rękawice chlorowane, AQL 1.5, których grubość wynosi na palcu 0,10±0,01 

mm, na dłoni 0,07±0,01 mm, przebadane na przenikanie substancji chemicznych zgodnie z normą EN 

16523-1? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza 

Pytanie nr 2 

Zadanie 1, pozycja 2 

Czy Zamawiający dopuści rękawice chlorowane, których grubość wynosi na palcu 0,08±0,01 mm, na 

dłoni 0,06±0,01 mm, przebadane na przenikanie substancji chemicznych zgodnie z normą EN 16523-1? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza 

 



 
 

Pytanie nr 3 

Zadanie 1, pozycja 2 

Czy Zamawiający dopuści rękawice chlorowane, których grubość wynosi na palcu 0,11±0,02 mm, na 

dłoni 0,08±0,02 mm, przebadane na przenikanie substancji chemicznych zgodnie z normą EN 16523-1? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza 

 

 

Zamawiający 
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